

Hoja del Lunes

ORGANO DE LA ASOCIACION DE LA PRENSA DE BURGOS

Teléfono, 2015 Apartado, 46

Burgos :: Año V :: Núm. 212 5 de Abril de 1954 :: 70 céntimos

Llega a Washington el ministro de Comercio español, siendo recibido por Harold Stassen

"Lo que más desea España de Estados Unidos es la amistad", declaró el señor Arburúa en Nueva York

Nueva York.—El ministro de Comercio, señor Arburúa, ha llegado a esta capital a las seis de la mañana once horas después de un viaje de 24 horas procedente de Madrid.

Con el ministro español, descendieron del avión, el subsecretario de Comercio Exterior, el de Industria, Mr. Edward Williams y el encargado de Asuntos Económicos del Ministerio de Comercio.

Dió la bienvenida a los viajeros en el aeropuerto internacional, el embajador de España, acompañado del consul general y funcionarios españoles de la Embajada en Washington y del Consulado en Nueva York.

Una de las primeras personas que saludó al señor Arburúa fue su hermana, casada con el ingeniero norteamericano, Hoffman y a la que no había visto desde hacía dos años. El señor Arburúa expresó su satisfacción por hallarse en los Estados Unidos.

Gran número de reporteros gráficos esperaban al ministro de Comercio de España, que fue profusamente fotografiado en diversos momentos de su corta estancia en Nueva York.

Por parte de la Administración norteamericana de operaciones en el exterior (F. O. A.) acudió a cumplimentar al señor Arburúa Víctor C. Salazar, que actuará como guía oficial del grupo de personalidades españolas.

El ministro español hizo resaltar que el propósito básico de su visita a Estados Unidos es estrechar las relaciones hispano-norteamericanas. "Lo que más desea España de los Estados Unidos es el diálogo", dijo.

A una pregunta sobre el actual estado de la economía española, el señor Arburúa contestó: "Hemos estado trabajando de firme todos estos años para reconstruir y regenerar nuestra economía que quedó prácticamente destruida después de nuestra guerra de liberación. A pesar de dificultades tales como graves sequías, hemos logrado una constante y firme mejoría en nuestra situación económica".

El señor Arburúa y el señor Lequerica y sus acompañantes, pasaron al restaurante del aeropuerto.

(Pasa a segunda pag.)

Pleven, maltratado por una multitud de ex-combatientes, en París

También intentaron volcar el coche de Laniel pidiéndole, entre insultos, la dimisión

París.—Una multitud de ex-combatientes que daban vivas al mariscal Juin—recién destituido de todos sus cargos, como consecuencia de sus declaraciones contrarias al Ejército Europeo—ha intentado volcar el coche del jefe del Gobierno francés, Joseph Laniel, al terminar una ceremonia en memoria de los Caidos en Indochina, junto a la tumba del Soldado Desconocido, bajo el Arco del Triunfo, en la Estrella. El ministro de Defensa, René Pleven, gran defensor de la comunidad defensiva europea, fue, al parecer, maltratado por los enfurecidos ex-combatientes.

se sumaron, en los Campos Eliseos, elementos sospechosos.

Ya durante la ceremonia fueron arrojados miles de octavillas, la mayor parte de ellas rezando: "¡Va a ser sustituido Jun por Von Sulpinagel!". El general Von Sulpinagel fue comandante militar alemán en Francia y Bélgica durante la ocupación. Otras decían: "Hoy se elimina a Juin. ¿Se detendrá mañana a De Gaulle?".

Parece que uno de los faros del coche del presidente del Consejo fue roto por los manifestantes.—Efe.

En la iglesia de San Luis de los Inválidos, se había celebrado una misa en sufragio de los Caidos, con asistencia de 1.500 ex-combatientes, que seguidamente y precedidos por varios destacamentos—unos doscientos hombres en total—de tropas repatriadas de Indochina, con el uniforme y el sombrero que usan las fuerzas expedicionarias allí, fueron en formación en busca de la avenida de los Campos Eliseos, para ir al Arco del Triunfo. Parece que por el camino se unieron a los ex-combatientes elementos comunistas, que no podían desaprovechar una ocasión de manifestarse en contra del Ejército Europeo.

El mariscal Juin, invitado a la ceremonia, que estaba prevista de tiempo atrás, no acudió a ella.

Los incidentes no se produjeron hasta que, después de depositar Laniel una corona sobre la tumba del Soldado Desconocido y de interpretarse "La Marsellesa", Laniel y Pleven pretendieron ir en busca de sus coches, para retirarse. Los ex-combatientes, cargados de condecoraciones y tocados con boinas de uniforme militar, prorumpieron en vitas al mariscal Juin y rompieron los cordones de policía tratando de impedir a los gobernantes el acceso a sus carruajes. Los guardias pudieron mantenerse en torno a Laniel, en medio de gritos de "¡dimitte, cerdo!", "¡protegerlo hasta alcanzar su coche, que los levantistas trataron de volcar y aporrearlo grandemente en las portezuelas y en el capó!". La Policía luchó con los manifestantes, pero sin esgrimir sus potestades. Partió el coche del presidente y el ministro de Defensa, protegiendo por los guardias intentó llegar al suyo. Ya cerca del carruaje, se vio separado de sus protectores y, al parecer fue golpeado en la cabeza. También sufrió, dicen, tironeos de pelo y se le dirigió la misma invitación a dimitir y el mismo injurioso epíteto que al presidente del Consejo. Pleven pudo regresar bajo el Arco del Triunfo y allí permaneció, pálido y en silencio, durante diez minutos. Al cabo de este tiempo, la llegada de refuerzos policíacos permitió que el ministro de Defensa alcanzase su coche sin dificultad y que el vehículo partiese.

Se calcula en cuatro mil el número de individuos que se hallaban en torno al Arco del Triunfo y que se mostraron hostiles, por lo menos con sus gritos, al jefe del Gobierno y al ministro de Defensa.

Muchos testigos afirman que los ex-combatientes de Indochina—los que habían llegado formados desde los Inválidos—no alteraron el orden en forma alguna, sino que las violencias de palabra y de obra fueron perpetradas por gente que se había concentrado en la plaza de la Estrella y que, se dice, a pesar del carácter nacionalista de sus manifestaciones, debía proceder tanto de la extrema izquierda como de la extrema derecha. Ya se ha dicho que los ex-combatientes de Indochina

No serán exportadas las películas en color sobre las explosiones de la bomba de hidrógeno

Para evitar que cunda el pánico

Londonville (Virginia).—Sam Rayburn, jefe demócrata en la Cámara de Representantes, declaró en un banquete, con motivo del "Día de Jackson", "que o se destinan las bombas de hidrógeno a fines constructivos o de otra forma, el Mundo va a presenciar el infierno".—Efe.

PELICULAS QUE NO SERAN EXPORTADAS

Washington.—El Gobierno ha restringido la distribución de películas en color sobre las pruebas de bombas de hidrógeno en el Pacífico, para evitar que cunda el temor a dicha bomba en ultramar.

Fuentes bien informadas han dicho que esta decisión de alta política se ha basado en la comprobación del hecho psicológico de que las producciones en color de lo que pueden hacer estas bombas, son capaces de causar una enorme impresión en los países que ya se sienten preocupados por estas pruebas. Se trata de versiones en color de la película "Operation Ivy" (Operación Hiedra), las cuales no serán exportadas.—Efe.

MAS PESCADORES NIFONES VICTIMAS DE LA RADIOACTIVIDAD

Tokio.—Han sido sometidos a vigilancia médica, cuidadosamente, los tripulantes del pesquero "Dai Maru" hoy, domingo, después de haber detectado "considerable radioactividad" en las ropas de los mismos. El Ministerio de Sanidad ha enviado el equipo médico más perfeccionado.

Segunda aparición pública del Papa, desde su enfermedad

Fue entusiásticamente aclamado por 50.000 fieles que acababan de elevar sus plegarias por la "Iglesia del silencio"

Roma.—El Padre Santo ha hecho su segunda aparición en público desde la enfermedad de que, felizmente, está grandemente recuperado. El Pontífice se ofreció a las miradas de 50.000 fieles, que acababan de ofrecer sus plegarias por la "Iglesia del Silencio" que sufre tras el telón de acero.

Ante los continuos gritos de entusiasmo, Su Santidad inició el ademán de bendición y la muchedumbre cayó de rodillas para recibirlo, en medio del más absoluto silencio. Luego se reanudó la manifestación de entusiasmo, hasta que seguidamente, se retiró de la vista de los fieles la figura del Vicario de Cristo. Efe.

Gran interés y crecida afluencia de votantes en las elecciones sindicales

El ministro de Educación inaugura la nueva Facultad de Derecho de Sevilla, en el histórico edificio de la Fábrica de Tabacos

Madrid.—A las ocho de la mañana se constituyeron las mesas de los 23 colegios electorales—uno para cada Sindicato—en donde iban a celebrarse las votaciones para elegir en Madrid las juntas sociales y económicas de todos los Sindicatos.

El ambiente general era de un extraordinario interés y la multitud había votado ya la casi totalidad del censo.

El delegado nacional de Sindicatos recorrió varios centros de votación, donde conversó con los periodistas en el Sindicato del Espectáculo. A preguntas de un informador sobre la jornada que se estaba desarrollando,

Se han cumplido cinco años de la creación de la NATO

En este tiempo fueron organizadas más de ochenta divisiones y una fuerza aérea de 4.000 aviones

Los gastos elevaronse a 49.000 millones de dólares

Washington.—El general Gruenther, comandante supremo aliado del mando europeo de la NATO, trata de determinar si su fuerza defensiva necesita de más o menos potencial humano para librarse una guerra en la era atómica, según han revelado altos funcionarios norteamericanos. Dicen éstos que los resultados del estudio del general podrán tener un efecto enorme sobre el número de hombres que la NATO necesite.

La máquina militar de la NATO cumple hoy cinco años, basándose en armamento normal, para que compruebe las necesidades de hombres y material que tendría la organización del tratado del Atlántico Norte, si pudiera basarse en armamento atómico.

En cinco años, las catorce naciones miembros han organizado más de ochenta divisiones dispuestas a la defensa, si la Unión Soviética se lanzase a un ataque. La fuerza aérea cuenta con unos cuatro mil aviones de combate, y su fuerza naval unos setecientos barcos. Además dispone de doscientas bases aéreas, aproximadamente en torno al perímetro del bloque soviético proyectando duplicar esa cifra. La organización de esta fuerza ha costado a los Estados Unidos unos 14.000 millones de dólares y los aliados de Norteamérica en la NATO aportaron además, otros 35.000 millones. Efe.

DECLARACION DE EISENHOWER

Washington.—El presidente Eisenhower ha hecho una declaración con motivo del quinto aniversario de la NATO:

"La NATO—dijo—significa la unidad de hombres libres en una era de peligro. Catorce naciones diversas en lenguaje, economía,

costumbres y estructura política, están unidas dentro de ella porque cada una de ellas está decidida a conservar su independencia. Dedicada a un propósito común, su fuerza se va multiplicando y sus inagotables energías sirven de comunidad".

En Indiana la policía dispara contra los automóviles que llevan una velocidad excesiva

Vincennes (Indiana).—El jefe de la policía James Harlow continúa manteniendo la orden de abrir fuego contra los automóviles que marchan a velocidad excesiva, a pesar de las críticas de otras autoridades encargadas de aplicar la ley e incluso el hecho de haber resultado muerta ya una persona.

Harlow dictó su orden, calificada por él de "declaración de guerra contra la gente que mata a sus semejantes en la carretera".

En una de estas persecuciones resultó mortalmente herido el joven Carl Hale, a quien se buscaba como autor del robo de accesorios de automóvil, por una bala perdida.

NUEVOS ATAQUES DE LOS COMUNISTAS SON RECHAZADOS EN DIEN BIEN FU

Alemania oriental y Checoslovaquia enviarán material de guerra a las tropas voluntarias

Hanoi.—Después de una jornada de calma, el sábado, en la lucha terrestre en Dien Bien Fu, los rojos lanzaron, amparados en la noche, una serie de ruidosos ataques, pero, iluminado pronto el cielo por bengalas y tomando los artilleros a las masas asaltantes como blanco todos los ataques fueron rechazados. Las alambreadas estaban intactas, y se asegura que el enemigo ha sufrido una vez más bajas cuantiosas.

Por razones de seguridad sigue sin revelarse la cantidad de paracaidistas de refuerzo y de municiones que el sábado, por primera vez desde hacia ocho días, fueron lanzados sobre Dien Bien Fu, y por el mismo motivo no se revelan las bajas en la sitiada fortaleza.

En Camboya, invadida hace dos días, los franceses han rechazado un ataque rojo a Siem Pang. En el delta tonkinés han sido muertos, en operaciones de limpieza, 52 guerrilleros comunistas, y hechos prisioneros, otros 23. En Hanoi han sido detenidos un centenar de sospechosos, hombres y mujeres.—Efe.

LA AVIACION FRANCESA ACTUA INCESANTEMENTE

Hanoi.—En la jornada del domingo, los pilotos franceses que machacan con sus bombas a los sitiadores de Dien Bien Fu, han cortado en varios puntos la ruta de suministro del Vietnam, desde la China roja.

El principal ataque de los lanzados anoche contra la fortaleza fue a la avanzadilla sur de la misma. Se estrallaron en sus propósitos las oleadas de "suicidas" rojos con dinamita atada al pecho.

INFORMACION DE RADIO PEKIN

Tokio.—Radio Pekin afirma que las fuerzas del Vietnam han puesto fuera de combate a un batallón y a nueve compañías francesas en los pasados cuatro días, en la lucha en torno a Dien Bien Fu. Dice que un elevado número de paracaidistas lanzados por la noche resultaron muertos por el fuego de la artillería o hechos prisioneros al intentar tomar tierra.

NUMEROSOS ALEMANES COMBATEN EN DIEN BIEN FU

Berlin.—Los diarios alemanes publican la noticia de que gran número de alemanes enrolados en la Legión extranjera, se encuentran entre los defensores de Dien Bien Fu.—Efe.

AYUDA A LOS ROJOS

Berlin.—El Gobierno de la Alemania oriental ha acordado enviar a los

comunistas indochinos del Vietnam, material de guerra por valor de más de siete millones y medio de dólares, según informa el diario del Berlín occidental "Telegraf".

Agrega que ha llegado a este resultado después de unas negociaciones celebradas en el Berlín oriental, en las que el representante de la China comunista ha intervenido en nombre del Vietnam.

Indican, también que Checoslovaquia se ha comprometido a enviar ayuda al Vietnam.—Efe.

LA SEMANA de España del extranjero

DOS acontecimientos importantes han llenado la actualidad nacional durante la pasada semana: la conmemoración del XV aniversario de la Victoria alcanzada en 1939 y la llegada a suelo patrio de 286 prisioneros de Rusia, tras largos años de duro cautiverio en territorio soviético.

El feliz aniversario del trascendente triunfo alcanzado sobre las fuerzas de la anti-España, tras la Cruzada liberadora, se festejó, como es tradicional, en medio del sereno jubilo característico de la bendita paz alcanzada hace quince años y consolidada a golpe de esfuerzo y sacrificio, en época erizada de dificultades, que ha servido para poner de manifiesto ante el Mundo el grado de unidad nacional forjado durante la guerra. La ocasión ha servido también como punto de meditación para considerar cuánto ha sido lo logrado en estos tres lustros tan prodigiosos en acontecimientos. Y el balance no puede ser más satisfactorio teniendo en cuenta las dificultades sembradas en nuestro camino, dificultades que con la ayuda de Dios y merced a la firme voluntad española de resurgimiento, van siendo superadas.

Madrid, Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo, Caudillo de la guerra y de la paz, recibió el clamoroso homenaje del pueblo madrileño, síntesis de toda España, en tan memorable coyuntura. Su Excelencia presidió, como todos los años, el gran "Desfile de la Victoria" celebrado en la capital de la Nación y en el que ahora han participado, con las representaciones de todas las fuerzas armadas de España, unidades equipadas con modernísimo material recientemente recibidos en Norteamérica.

La llegada de los repatriados de Rusia, provocadora de un fervoroso ambiente de exaltación patriótica, lu-

vo lugar el viernes, en cuya tarde el barco "Semiramis" que los transportaba desde el puerto de Estambul hizo su arribo a Barcelona. En la Ciudad Condal, miles de personas pertenecientes a las familias de los que volvían, se habían concentrado, proclama de toda España. El pueblo barcelonés, por otra parte, se congregó en masa para oír a la más entusiástica bienvenida a los compatriotas supervivientes de largo y duro cautiverio en tierras extrañas y hostiles. Representando al Gobierno trasladaron a la capital catalana los ministros del Ejército y secretario general del Movimiento. La llegada del barco griego al puerto barcelonés fue, como puede suponerse, realmente apoteósica y estuvo llena de escenas emocionantes que a través de la Prensa y radio fueron compartidas por todos los españoles. Una jornada memorable, ciertamente, cuyo simbolismo a nadie se escapa y que entre otras muchas cosas dignas de ser subrayadas, ha vivificado en nuestros pechos el orgullo de haber nacido en esta bendita tierra española.

Hubo sesión plenaria en las Cortes del Reino, aprobándose numerosos e importantes dictámenes.

El final de la "Semana Fallera" verificada en Buenos Aires por iniciativa de la colonia valenciana en aquella gran urbe, con asistencia del general Perón, que personalmente dio fuego a la gran falla levantada en lo más céntrico de la ciudad, dio motivo al presidente para subrayar la fraternidad hispano-argentina y proclamar, una vez más, el orgullo de la stirpe.

Llegó a los Estados Unidos el ministro de Comercio, señor Arburúa, a quien, por cierto, se dispuso así como cariñosísima acogida. Marchó como invitado oficial de Harold Stassen y visitará a destacadas personalidades de la vida pública norteamericana.

La batalla de Dien Bien Fu alcanzó el máximo de su violencia y ferocidad con los nuevos fanáticos asaltos emprendidos por los comunistas que tratan a toda costa de lograr un resonante triunfo que les sirva de valiosa baza en la próxima conferencia de Ginebra. Tropiezan, sin embargo, con el firme espíritu de resistencia de la guarnición que, con un heroísmo admirable, hace frente a la terrible superioridad roja. Las bajas sufridas por el Vietnam son realmente elevadísimas pero el ciego ímpetu de las huestes de Ho-Chi-Min han caído muchas de las importantes defensas de la fortaleza.

Anunció públicamente la explosión de una segunda bomba de hidrógeno en las islas Marshall, como otra experiencia de la serie que Norteamérica realizará durante la presente primavera en el Pacífico. Al manifestarlo oficialmente, el presidente de la Comisión de Energía Atómica de los Estados Unidos, indicó que, en esta ocasión fueron controlados los efectos de la prueba, no ocurriendo como la primera vez, en que fallaron los cálculos al verse que la potencia del artefacto triplicó, según se ha dicho, los efectos previstos y ocasionó víctimas. Dicho presidente añadió en sus informes que la potencia devastadora de la bomba H experimentada sería suficiente para destruir la zona urbana de Nueva York. Ni que decir tiene que la inquietud y desasosiego reinantes al respecto en todo el Mundo han subido de punto y no se ocultan los temores sobre donde llevará a la triste humanidad esta desenfrenada carrera de armamentos para destrucción en masa. Las actividades experimentales de Estados Unidos han suscitado, por otra parte, recelos y resquemores en Inglaterra donde la oposición ha obligado a Mir Churchill a convocar un debate en los Comunes para tratar de la cuestión.

Rusia, en lo político, ha hecho tam-

el señor Solís dijo que, aunque por el número de votantes ya se presumía de antemano la grandiosidad de la jornada electoral, ésta había superado todos los cálculos, lo que da buena prueba del enorme entusiasmo y apasionamiento entre los votantes.

EN TODA ESPAÑA

Madrid.—Noticias procedentes de toda España, dan cuenta de que las elecciones sindicales se han verificado con gran entusiasmo, completa normalidad y crecida afluencia de votantes.

NEUEVA FACULTAD DE DERECHO, EN SEVILLA

Sevilla.—Por el ministro de Educa-

ción Nacional, ha quedado inaugurada solemnemente esta mañana la nueva Facultad de Derecho en la Fábrica de Tabacos, lo que constituye la primera fase de la instalación de la Universidad hispálense en el magnífico edificio.

A las ocho y media de la mañana fué trasladado a la nueva Facultad, desde la iglesia de la Universidad, el Cristo de la Buena Muerte, de la Cofradía de los estudiantes, en una impresionante procesión. Presidía el cortejo el ministro de Educación, acompañado del director general de Enseñanza Universitaria, rector de la Universidad y otras autoridades. La venerada imagen quedó instalada en un aula de la planta baja, habilitada como capilla para los actos de la inauguración.

Poco antes de las once de la mañana comenzaron a llegar al edificio de la Fábrica de Tabacos las autoridades, haciendo, por último, el Cardenal-Arzbispo de la diócesis.

En la citada aula, el Cardenal-Arzbispo, revestido de pontifical, ocupó un trono, en el lado del Evangelio, situándose en el de la Epístola el ministro, el director general de Enseñanza Universitaria, el rector y el gobernador del Banco de España y ex-ministro de Hacienda, conde de Benjumeda, a cuya feliz gestión se debe la cesión del magnífico edificio a la Universidad hispálense.

Comenzaron los actos con la bendición del edificio, efectuada por el Cardenal, quien a continuación dirigió una alocución pastoral a los asistentes.

Seguidamente, el capellán de la Universidad ofició el Santo sacrificio de la misa y a continuación, el ministro y autoridades salieron a despedir al purificado, dando comienzo inmediatamente el acto académico de la inauguración, que tuvo por escenario un aula de la planta alta.

Ocupó la presidencia el ministro, acompañado del director general, rector, vicerrector, la Junta de gobierno de la Universidad y los decanos de las facultades de Medicina de Cadiz y de Veterinaria de Córdoba, integradas en el alma mater hispálense.

Primeramente, el jefe provincial del SEU, pronunció unas palabras y después hablaron el vicerrector y presidente de la Junta de obras de la Universidad y el rector, quien hizo entrega oficial de la nueva Facultad de Derecho.

A continuación se dió lectura al decreto por el que se concede al rector la Gran Cruz de la orden de Alfonso X el Sabio, cuyas insignias le fueron impuestas por el señor Ruiz-Giménez en medio de una ensordecedora ovación.

El ministro pronunció luego un discurso, que en numerosas ocasiones provocó calidos aplausos del auditorio y que fué rubricado a su final por una prolongada ovación.

En un céntrico hotel, se celebró un almuerzo, al que asistieron el ministro, el rector y autoridades y claustro,

Tema del lunes

Hemos tenido ocasión de admirar el bellísimo grupo escultórico que como nuevo "paseo" ha de figurar en nuestra próxima Semana Santa y a fe que su contemplación nos resultó, por lo que de él puede decirse, una sorpresa. Se trata, ciertamente de una magnífica obra de arte y constituye aportación de excepcional importancia al esfuerzo que, con evidentes resultados viene realizándose desde hace varios años por mejorar los desfiles procesionales de los Días Santos en nuestra ciudad. Gracioso, por ello, ha de guardar el católico pueblo burgalés a la Caja de Ahorros Municipal que, cumpliendo uno de sus fines benéficos tuvo la feliz iniciativa —ya maravillosa realidad— de encargarse de la ejecución de este "paseo" con que la ya valiosa colección de nuestra imaginaria se enriquece.

No es la presente ocasión de entrar en detalles sobre este admirable conjunto escultórico que representa el "Descendimiento" de Jesús, porque el lector está suficientemente informado al respecto, cuando no lo haya contemplado con sus propios ojos; lo que sí queremos puntualizar es que su presencia supone una novedad importante para la procesión del Viernes Santo, en que figurará. Hay motivos para asegurar que las solemnidades públicas de la inminente Gran Semana han de superar a todo lo conocido hasta ahora, pero, sin duda, ésta de la aparición del "paseo" del "Descendimiento" será la más destacada.

Y como en principio hablábamos de sorpresa, bueno será dar las correspondientes explicaciones: no es que la calidad artística y hermosa del conjunto logrado por el insigne tallista burgalés don Juan González Moreno —que actuó en la elección— se pusieran nunca en duda, es que han superado todos nuestros cálculos y exigencias. Su "Descendimiento" resulta, en efecto, una obra maestra digna de colocarse en la línea de las mejores creaciones de los imagineros españoles. Desde ahora, Burgos tiene motivo para ufanarse de que entre sus "pasos" los hay notabilísimos. Y aunque bien es cierto que otros no responden a esas condiciones de originalidad y mérito convenientes y deseables, no lo es menos que la Caja de Ahorros, en un plausible y logrado afán superativo, ha hecho mucho más que enriquecer nuestra procesión principal al poner de manifiesto como con gesto generoso de altas miras puede lograrse que, aparte su peculiar solemnidad —fruto exclusivo del austero y fervoroso espíritu del pueblo burgalés— nuestra Semana Santa sea también valiosa demostración de arte religioso.

Naturalmente, dada la índole de estas grandes realizaciones, no fuera quizá oportuno brindar el ejemplo dado por la benemérita institución de ahorro como precedente, pero la oportunidad es propicia para hacer un llamamiento a todos los corazones, apelando a su generosidad, fervor y amor a la Patria chica. Con aportaciones como la hecha por la Caja de Ahorros Municipal y que en proporcional cuantía otros organismos e instituciones no vacilarían en prestar y el concurso individual y colectivo de nuestros paisanos no podría ser pronto feliz realidad ese "paseo" de "La Cruz" que falta en el Santo Entierro y que durante tanto tiempo hemos anhelado? Acaso el momento de acometer la empresa de su consecución haya llegado...

Por lo demás, resulta para nosotros altamente satisfactorio manifestar —insistiendo— que ahora, como nunca, existe un propósito decidido y entusiasta de que nuestra conmemoración de la Gran Semana pueda figurar entre las nombradas de España. Podrá advertirse dentro de muy pocos días y también lo acredita la constitución de esa nueva cofradía que, a partir del año próximo —Dios mediante— acompañará al nuevo "paseo" del "Descendimiento" rodeándole de una solemne corte de nazarenos ataviados con los colores de la Cabeza de Castilla...

¿Quién pone en duda que el ambiente **AVIZOR** es altamente propicio?

Gran interés y animación en las elecciones sindicales

De los grupos sociales acudió a la votación más del ochenta por ciento del censo

Más de siete mil quinientos trabajadores y cerca de mil doscientas cincuenta empresas participaron ayer en las elecciones para vocales sociales y económicos de los grupos sindicales, por lo que afecta a la capital, donde se iniciaron las votaciones hacia las nueve de la mañana, continuando hasta las dos de la tarde, en que tuvo lugar el escrutinio público, no habiéndose presentado ninguna observación o denuncia con respecto a los resultados, de forma o de fondo.

A las ocho y media de la mañana, se constituyeron las mesas, presididas en todos los casos por los jefes de las entidades, presidentes de las secciones sociales y económicas y representantes de los trabajadores y de los empresarios.

La mayor intensidad de votantes ante las mesas constituidas en los diversos departamentos de la Casa Sindical se registró hacia el mediodía, hora en que recorrió las distintas mesas electorales el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Posada Cacho, acompañado del delegado provincial de Sindicatos, señor Escobedo, observando que la elección se desarrollaba con entera normalidad. Por su parte, los miembros de la Junta provincial de Elecciones, constituidos en sesión permanente, evacuaron todas las consultas y dificultades que les fueron presentadas.

En conjunto se ha informado que ha participado en la elección de las Juntas de los Grupos Sociales el 81 por 100 de los electores y un 52 por 100 de empresas para las Juntas Económicas. El censo económico afectado por esta elección —aun cuando por el escaso número quedarán muchos proclamados vocales automáticamente— es de 2.412 empresas y el social de 9.255 obreros, técnicos, administrativos y mano de obra.

Los Sindicatos en que ha votado el 100 por 100 del censo económico son los de Azúcar, Agua Gas y Electricidad, Olivo, Banca y Espectáculo. En el aspecto social el 100 por 100 se dio en los Sindicatos del Azúcar y Olivo.

Se ha producido lucha en varios Sindicatos, observándose que va creciendo el interés de los trabajadores, especialmente, en torno a estas elecciones, ya que por otra parte en las actas levantadas, que aun no se han hecho públicas, se nos informa que

Te Deum, en acción de gracias por el regreso de los repatriados burgaleses de Rusia

Será organizado oportunamente por la Jefatura provincial del Movimiento

Con motivo del regreso de los voluntarios burgaleses de la División Azul, que han regresado después de largos años de cautiverio, la Jefatura provincial del Movimiento organizará la celebración de un solemne Te Deum de acción de gracias en la iglesia de San Lesmes abad, patron de Burgos.

El día y hora en que tal acto religioso ha de celebrarse —con asistencia de todos los repatriados de la capital y provincia— serán anunciados oportunamente.

Numeroso público desfila ante el nuevo paso del Descendimiento donado por la Caja de Ahorros Municipal

En la Sala de Arte municipal del Teatro Principal, ha quedado expuesto al público el nuevo "paseo" del "Descendimiento" que, por vez primera, ha de figurar en la procesión del Santo Entierro el día de Viernes Santo.

Este "paseo" que ha venido a aumentar el esplendor de esta procesión burgalesa de Semana Santa, ha sido regalado por la Caja de Ahorros Municipal, a la Real Hermandad del Calvario y Santo Entierro.

Durante el mediodía de ayer y de siete a diez de la noche un público numerosísimo, desfiló ante la magnífica obra de arte debida al ilustre escultor murciano, don Juan González Moreno.

Será escoltado el "paseo" durante el desfile procesional por las calles burgalesas por una nueva Cofradía que integrarán conserjes y ex-conserjes de la Caja, concejales y funcionarios de la entidad donante y municipales.

Vida burgalesa

Asistencias en la Casa de Socorro

Entre las asistencias practicadas en este centro, figuran las siguientes:

Miguel García Colina, de 31 años, San Lorenzo 6, de erosió con contusión en la mano derecha, que se produjo jugando.

Rosa María Camarero, de 4 años, Barrio de Huelgas 6, de herida contusa en un dedo de la mano derecha, causada con una puerta.

Elena Gutiérrez Cámara, de 17 años, General Mola 22, de contusión con derrame en el pie derecho, por atrampón.

Milagros Ruiz, de 19 años, Puebla 8, de distensión en la muñeca izquierda por accidente de bicicleta.

Felipe Santamaría, de 8 años, Santa Clara 19, de herida contusa en la pierna derecha, casual.

Farmacias de guardia

Señora Trolez, Plaza de Santo Domingo de Guzmán, 13 y Señora viuda de Marcos, San Pablo, 17.

El señor Arburúa, en Washington

(Viene de primera página)

Stassen conversó cordialmente con el ministro consejero de Eduardo Propper de Callejón, y la Embajada de España, don otros miembros de la representación diplomática española, que se hallaba reunido en pleno, salvo el embajador y el señor Giménez Arnaú, quienes se despidieron de Nueva York y venían con el ministro en el avión. A Stassen acompañaban el jefe de la División Europea de la (F. O. A.) Walter Ringer, y el de la sección española de la misma, Clarence Gulich.

Harold Stassen, conversó también con los periodistas, declarando se congratulaba de la visita del ministro español, que espera tenga muy felices resultados, y señalando que la invitación a ella fue acordada por Foster Dulles, secretario de Estado, en unión de él y del embajador Dunn. También señaló que el programa del lunes ha tenido que ser reajustado por tener ineludiblemente el Stassen, que presentará declaración por la mañana ante una comisión del Congreso. Por ello el señor Arburúa visitará a Stassen en su despacho por la tarde, después de su visita al Departamento de Estado.

Hacia bastante frío y soplaban viento molesto en el aeropuerto, pero brillaba el sol, haciendo relucir la alfombra roja, destinada a los altos visitantes, que se extendió desde el avión del ministro español hasta el edificio del aeropuerto.

Stassen rogó al señor Arburúa fuese primero y en el propio coche del señor Stassen se condujo al edificio que ha de ser su residencia.

Al retirarse Harold Stassen, volvió a hablar con los periodistas y manifestó al representante de la Agencia United Press que ésta es la primera vez que un ministro del Gobierno español es huésped de los Estados Unidos, y que ello le agrada sumamente. Etc.

PEQUEÑA DEMORA EN LA PARTIDA HACIA WASHINGTON

Nueva York.—El ministro de Comercio de España y el embajador, señor Lequerica, hubieron de demorar aproximadamente una hora su partida de Nueva York por efecto de una pequeña avería del avión de las Nacionales Airlines en que iban a realizar el traslado a la capital norteamericana.

El avión en que se traslada a Washington el señor Arburúa, el señor Lequerica y sus acompañantes despegó a las 9.45. Etc.

EN LA CAPITAL FEDERAL.—En Washington.—A las 10.55 hora local han llegado al aeropuerto nacional de Washington el ministro de Comercio español, el embajador de España, y las personalidades de su séquito. Etc.

FUE RECIBIDO POR MR. STASSEN.—Stassen llegó al aeropuerto de esta ciudad media hora antes de que arribase de Nueva York el avión en que venían el señor Arburúa, el señor Lequerica y sus acompañantes.

Entre sus obras más notables podemos citar unos "Pasatiempos de un religioso carmelita" descaído en un largo y trabajoso viaje que hizo desde la India a la Corte del Rey de Persia, hasta tornar a Goa, en la cual incluyó diversas poesías, trabajo manuscrito de veinte folios, existente en el archivo de la Orden en Roma.

El Padre Melgosa escribió poesías en las lenguas italiana, portuguesa, latina y castellana, que llegó a dominar perfectamente, de tal modo que en cualquiera de ellas escribía con soltura y elegancia, lo mismo en prosa que en verso. De todo esto hay ejemplo abundante en la colección que el quisó llamar "Pasatiempos de un religioso".

El Padre Florencio del Niño Jesús, para demostrar sus afirmaciones sobre

HOY
5
DE ABRIL

SANTOS: Vicente Ferrer Cf. Irene, Juliana, vgs. y Catalina Tomás, virgen.

S.O.L.: Sale a las 5.53. Se pone a las 18.44.

L.U.N.A.: Sale a las 6.40. Se oculta a las 21.40.

Cuarto creciente el día 10

Van de este año 95 días

Faltan 270 días

Solemne Vía Crucis en la Catedral como final de los Ejercicios Espirituales de los caballeros

Impartió la Bendición Papal el Excmo. señor arzobispo

Con terminación de los ejercicios de caballero, que durante la pasada semana han venido verificándose en todas las parroquias de la capital, tuvo lugar ayer domingo a las ocho de la noche, un solemne Vía Crucis en el Santo Templo Metropolitano.

De todos los templos de las distintas feligresías, salieron procesionalmente los caballeros, entonando sus penitenciales, que iniciaban campos de seminarios, dirigiéndose al templo Catedralicio.

Todas las naves laterales y la central se hallaban completamente ocupadas de fieles.

En su trono del presbiterio, asistió a este acto piadoso, el excelentísimo señor arzobispo, doctor don Luciano Pérez Piñero, asistido por el doctor don Abilio del Campo.

Dirigió el Vía Crucis, desde el pulpito, el canónigo Maystral, don Angel Cigüenza.

A la terminación, el Prelado dio la bendición Papal de los Ejercicios.

La televisión submarina en el rescate del "Comet" caído en el Mediterráneo

En las primeras horas de la tarde de uno de los últimos días de Enero, cuando se supo que los restos del "Comet G-Alyp" habían sido localizados en el fondo del mar Mediterráneo, en las proximidades de la Isla de Elba, un pequeño grupo de hombres se reunió alrededor de un cilindro metálico en las orillas del río Cam, en Cambridge. Se trataba del bautismo de la cámara de televisión submarina, británica, más moderna, terminada apenas dos horas antes, la cual iba a ser enviada inmediatamente a Italia, por vía aérea, para coadyuvar en el rescate del "Comet", descubriendo, quizá, la clave de un, al parecer, inexplicable desastre.

Donald Coleman, larguirucho y modesto, es probablemente una de las máximas autoridades mundiales de la nueva ciencia denominada televisión submarina. Bajo su dirección se proyectó y construyó la nueva cámara 2017 en un período de seis días, basándose los cálculos sobre los primeros informes oficiales relativos a la profundidad en que yacía el aparato. Al encargarse del proyecto, Coleman pensó primero en el problema en conjunto. Había de considerar el método más factible de rescate. Al parecer, no podía pensarse en los

Bendición de un estandarte en el Colegio del Sagrado Corazón de Jesús

A las doce y media del mediodía de ayer tuvo lugar, en el colegio del Sagrado Corazón —sito en el popular barrio de los Vadillos— la solemne bendición del estandarte del Centro.

Ofició en la ceremonia el reverendo Padre Fernández Acháiza S. J. y actuaron de padrinos la distinguida señora doña Manuela Sanja de Conde y su esposo, el teniente coronel de Artillería don Juan Conde Martínez, a quienes acompañaba su hija Pili.

Siguientemente, el director del colegio, don Luis Mata, pronunció un breve discurso agradeciendo la asistencia de personalidades al acto.

Después, varios niños tuvieron lucidas intervenciones y se sirvió un vino español en honor de los invitados.

Asistieron a la ceremonia el párroco de la Anunciación, don Francisco Nuñez, la inspectora de Primera Enseñanza, señorita Esther de Juan, profesores del Colegio, representantes de otros centros docentes y padres de los alumnos.

El nuevo estandarte ha sido adquirido con aportaciones de los niños y profesorado del colegio del Sagrado Corazón.

El salvamento del "Comet" se está acometiendo con los mayores esfuerzos e interés. Si bien su valor intrínseco apenas merece la pena, la recuperación de estos residuos significa mucho, pues de la interpretación que den los técnicos dependen esos cuarenta millones de libras que impertan los pedidos de "Comets" suspendidos a causa de la desgracia, los seguros que alcanzan millones también, y, sobre todo, la supremacía británica en la construcción de aparatos a reacción para pasajeros. He ahí, por qué esos residuos del "Comet", esa cabina destruida por la explosión, el golpe y la acción del agua marina pueden valer más que si fuera oro. Participa en las operaciones de rescate el destructor "Wakeful", convertido recientemente para la guerra atómica y dotado de los más modernos adelantos para la investigación submarina de naufragios. Lleva, naturalmente, la cámara de televisión submarina.

Entusiastas recibimientos a los repatriados de Rusia, en sus pueblos natales

Madrid.—Siete repatriados de la División Azul han llegado a Madrid esta mañana, procedentes de Barcelona. A las ocho de la mañana, en el Iba, a las ocho de la mañana, los dos hermanos, acompañados de sus familiares y de paso para Extremadura. En el expres de las diez, nuevos cuatro llegaron el teniente Rosaleny y Juan Ceballos Mesa, este último de Ultramar. Numeroso público esperaba en la estación la llegada y dispuso a los repatriados un cariñoso recibimiento.

EL CAPITÁN Y PALCIOS, EN MADRID.

Barajas.—En avión y procedente de Barcelona, ha llegado al mediodía el capitán don Teodoro Palacios, recientemente liberado de Rusia, acompañado de los familiares que fueron a recibirle a su llegada a la Ciudad Condal. En el aeropuerto fue recibido por varios parientes y numerosos amigos.—Cifra.

ENTUSIASTA RECIBIMIENTO EN PALMA

Palma de Mallorca.—Esta mañana, a bordo de la motonave "Ciudad de Palma", han llegado, procedentes de Barcelona, los repatriados Andrés Alcover Sansolani (sargento), soltero, que venía acompañado de varios de sus compañeros que le recibieron en la Ciudad Condal y Adrián Amorós (brigada), a quien le acompañaban su esposa y una hija, que nació pocos días antes de caer el prisionero. Más de diez mil personas, recibieron a los repatriados en el paseo de La Riva, que se adentra casi un kilómetro en el mar. En la iglesia del Santo Espíritu se dio gracias a Dios ante el Cristo de la Sangre. Cifra.

EN ALMERIA

Almería.—A las siete de la tarde llegaron a esta capital catorce repatriados que se dirigen a sus domicilios de esta ciudad y pueblos de la provincia. Seguidos por el entusiasmo de la multitud que acudió a recibirlos, rezaron una Salve ante la Imagen de la Virgen del Mar. A su paso por carretera, por los pueblos de la provincia, fueron obsequiados por sus respectivos vecindarios. Fue muy emotivo el recibimiento que los distinguó el pueblo de Loja, donde dos niñas de siete años, ataviadas con trajes del país, hicieron entrega de ramos de flores a los repatriados.

Al llegar los divisionarios el pueblo se desbordó de entusiasmo y procesión en vivas a España y al Cuadrante. Los repatriados y el pueblo en masa se dirigieron a la Santa Iglesia Catedral, donde se postraron ante la Patrona, la Santísima Virgen de los Niños y, a continuación, se rezó una Salve.—Cifra.

Homenaje de las F. J. a la Patrona de Alava

Más de mil muchachos se hallan concentrados ante el Santuario de la Virgen de Estibáliz

Vitoria.— En el segundo día de la gran concentración en el Santuario de Estibáliz, de las F. J. Juveniles de Franco, se ha celebrado esta mañana, en el templo situado en el cerro de igual nombre, una misa dialogada, a la que han asistido los mil camaradas concentrados.

A primera hora de la tarde llegó a Vitoria el delegado nacional del Frente de Juventudes, señor Eloia, quien se trasladó a dicho lugar en compañía del gobernador civil y jerárquico del Movimiento, procediéndose a la celebración de un fuego de campamento en la explanada del cerro, que ha resultado muy brillante.

Después, en el Santuario, se verificó el segundo día del triduo y terminado este acto, el señor Eloia regresó a Vitoria, donde permanecerá, para asistir a los solemnes actos de mañana en honor de la Patrona de Alava. Etc.

La mejor bebida cerveza



LA MEJOR CERVEZA

PILSENER

Profesionales

V OJEDA CARCEDO
APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION
Análisis clínicos, Rayos X. Metabolímetro. Consulta de 10 a 2 y de 3 a 5
Vitoria, 20, 1.º — Teléfono 1667

RICARDO CUEVA
GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS
Vitoria 17, 1.ª dcha. Teléfono 1721

Sanatorio de Nuestra Señora de la Blanca
CURAS DE REPOSO
Enfermedades de Medicina general
Pisones, 33 — Tel. 2023. — Burgos

I. LOPEZ SAIZ
JEFE DE CLINICA DEL SANATORIO PSIQUIATRICO "SAN LUIS"
Enfermedades mentales y nerviosas
Consulta diaria de 12 a 2 / Calle Santander, 19, tercero

S. ARIAS
CIRUGIA GENERAL Y UROLOGIA
Consulta de 12 a 2
Vitoria, 10, 2.ª
CLINICA SAN PEDRO CORDERA, 23
Teléfono, 2218

G. BAÑUELOS
OCULISTA
PLAZA MAYOR, 2 — TELEF. 1306

JOSE ALONSO
MEDICINA INTERNA, CORAZON Y NUTRICION. — RAYOS X
Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6
Espolón, 32. — Teléfono 1912

JOSE GARAZO
PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Del Hospital de Barrantes y Cruz Roja
Vitoria 31, 3.ª — Teléfono 1591

F. URRACA
OCULISTA
LAÍN CALVO, 17 — TELEFONO 1371

Escenarios

y pantallas

La Universidad de Yale cuenta con una famosa "Facultad" de Teatro

Son muchos los centros superiores de EE. UU. que desarrollan cursos especiales de arte dramático

Son muchas las Universidades norteamericanas que han establecido cursos especiales de arte escénico, que preparan a los estudiantes para la carrera del teatro. Estos centros docentes sostienen con un criterio tan audaz como acertado, que la carrera teatral puede ser tan meritoria y creadora como cualquier otra.

Entre las numerosas "facultades" de teatro de los Estados Unidos sobresale el Departamento de Arte Interpretativo de la Escuela de Bellas Artes de la Universidad de Yale, en New Haven, Connecticut. La Escuela fue fundada por el difunto George Pierce Baker, que fue uno de los más famosos profesores de literatura de teatro.

La Escuela Teatral de Yale constituye la escala superior, el pináculo, digámoslo así, para los estudiantes que aspiran a singularizarse en la creación de obras teatrales, o en la dirección, interpretación y puesta en escena, o bien en la crítica y otras especialidades técnicas de la escena.

Yale ofrece un curso de tres años a estudiantes ya licenciados. Durante el primer año del curso, los estudiantes exploran las diversas fases del teatro. En los dos últimos años trabajan en la especialidad teatral que han elegido.

Una gran ventaja tiene Yale sobre las demás escuelas de teatro del país: su proximidad a la ciudad de Nueva York, centro del teatro profesional en los Estados Unidos.

Con la Universidad de Yale colaboran famosas figuras de la escena, que actúan como profesores y críticos. Esta práctica ha dado un resultado excelente en la educación interpretativa de los actores estudiantes.

Como quiera que la creación de obras es la piedra angular del teatro, se concede a esta materia una especial importancia. Gracias a ello, cualquier estudiante tiene la posibilidad de demostrar su talento y sus facultades como autor teatral.

Aunque solamente fuera ésta la única actividad de la Facultad de Teatro de la Universidad de Yale, su labor merecería, en verdad, los más cálidos elogios. Y si el lector quiere nombres que acrediten el prestigio y la eficacia de Yale como forjadora de personalidades teatrales, aquí tiene unos pocos de sus muchos estudiantes que han ganado fama en diversas especialidades de la escena:

Elia Kazan, que hoy figura entre los mejores directores cinematográficos; Betty Smith, autora de "Crece un árbol en Brooklyn" y Van Heflin, conocido actor de la pantalla y antes de la escena.

Las más deliciosas travesuras y el máximo heroísmo en "Sor Intrepida"

"Sor Intrepida" es eso: toda la gracia, todo el humor, todo el ímpetu de la mujer española, que no tiene fronteras para su intrepidez.

Dos horas de comedia fina y desbordante. Dos horas, también, de la más tierna y agobiadora emoción. De la sonrisa a las lágrimas, eso es "Sor Intrepida". La más extraordinaria y sencilla aventura de una mujer española. Dominique Blanchard, premio mundial de interpretación, que ha arrebatado a todos los públicos europeos y americanos con su arte, garantiza el valor universal de "Sor Intrepida". Con esta máxima figura, Vicente Escrivá y Rafael Gil, creador y realizador de "La Señora de Fátima", consiguen su más extraño éxito. "Sor Intrepida" no es una película para disculpar, sino para admirar.

A España, ha batido su propia marca y apenas acabada la película obtiene el máximo galardón de "Intere Nacional" por sus altas calidades artísticas, consiguiendo la mejor superproducción española de todos los tiempos.

"Sor Intrepida" será estrenada el miércoles próximo en el más acogedor cine de la localidad, el "Cine Gordon", donde sin duda será admirada con creciente interés por todo el público burgalés.

Vuelven dos famosos artistas que habían sido olvidados

Robert Donat y su "amor" al dinero y Judy Garland con el precedente de Janet Gaynor

El vicario de pueblo que saludó en los Estudios Ealing, dirigió contento la mirada a todo su alrededor y dijo: "Vaya, es estupendo el estar de vuelta. Pero todavía es mejor el volver a estar incluido en la nominación".

El cuello clerical y el usado abrigo, procedían del vestuario del estudio y el tono gris de sus cabellos, normalmente castaños, y las profundas arrugas de sus mejillas y frente, eran prueba fehaciente del arte del maquillador. Detrás de esa apacible fachada de párroco estaba Robert Donat, quien había sido el artista de la pantalla más popular de la Gran Bretaña y que iba a hacer su primera película después de casi tres años de inactividad.

Durante este intervalo de tiempo, Donat estuvo alejado de los estudios a causa de la precaria salud que persistentemente había seguido su carrera artística, perdiendo al mismo tiempo una 50.000 libras de salarios, ya que un artista de la categoría de Donat, fácilmente percibe 10.000 libras por película.

Empezando de nuevo a los 49 años, Donat todavía tiene ese pequeño atractivo especial, medio caprichoso, medio pensativo, del que carecen los otros actores británicos.

En un plató cercano estaba la esposa de Donat, René Ansherson, con quien contrajo matrimonio el año pasado. Ella filma películas durante el día y actúa en un teatro del West End por la noche.

"Sí, la he puesto a trabajar a lo grande", dice alegremente Mr. Donat. "No puedo recordar el título de su película, porque el trabajo es mi vida para acordarme de mi diálogo después de esta falta de práctica, pero lo principal es que cada viernes lleva a casa su sueldo con el sueldo. Es maravilloso".

Preguntado Mr. Donat si aparecería este año en los escenarios londinenses, contestó que lo dudaba, ya que lo importante para él era el ponerse al corriente con la clase de dinero que sólo los estudios cinematográficos pueden pagar.

RESURGE TAMBIEN JUDY GARLAND.

Durante tres años no se ha visto una fotografía de Judy Garland. O sea, desde que sufrió una crisis nerviosa y se "retiró" de la pantalla.

Ahora, teniendo como oponente masculino a James Mason, está interpretando el film "A Star is Born" (Nace una estrella). Un título que parece irónico para la muchacha que dice: "Nací en un plató a la edad de 12 años", y que casi desde entonces ha sido una estrella.

Ahora Miss Garland añade: "Gracias a que tengo que hacer una reaparición a mi edad (31). Pero en mi carrera he aprendido a hacer frente a muchas cosas".

En su film, representa el papel de una muchacha desconocida que llega a Hollywood y se convierte en un éxito. La misma película fue hecha anteriormente, en 1937, con Janet Gaynor y Fredrich Marx. Se da también la circunstancia de una sorprendente similitud entre la carrera de Judy y la de Janet de antaño. Las iniciales son las mismas; sus edades idénticas. (Miss Gaynor también tenía 31 años cuando hizo la película) y ambas han estado separadas de la pantalla durante tres años a causa de inquietudes emotivas.

"A Star is Born" volvió a colocar a Janet Gaynor como éxito de la pantalla. (Primariamente había obtenido su fama con "Seventh Heaven".) (El séptimo cielo). ¿Qué ocurrió luego? Esperemos que esto no traiga el mal agüero para el futuro de la Garland, pero la fama ganada tan arduamente por Janet Gaynor en 1937, duro tan sólo un año, y ella se separó de la vida cinematográfica... para siempre.

Madrid. — Novillada en la "Monumental". Reses de Ciriano Ramírez, de Avila, grandes y poderosas, que dieron buen juego. Juanito Bienvenida mató tres novillos por cogida de "Rayito" y escuchó palmas en uno y en los otros dos. "Rayito" se mostró muy valiente y realizó una faena muy torera, premiada con ovaciones, petición de oreja y vuelta.

Al hacer un quite en su segundo fue volteado y pasó a la enfermería, para no reaparecer. Cesar Farraco no hizo nada con la cape pero con la muleta realizó dos grandes faenas, que fueron ovacionadas. Mató dos novillos estocados y cortó una oreja en cada novillo, dando varias vueltas al ruedo y siendo sacado en hombros.

A "Rayito" se le apreció en la enfermería: conmoción cerebral, una herida en el escroto, erosiones en la cara y un puntazo en el muslo izquierdo, de pronóstico reservado.

NUOVO TRIUNFO DEL BURGALÉS PEDROSA, EN LA PLAZA DE "VISTA ALEGRE".

Madrid. — Novillada en la plaza de "Vista Alegre". Ganado de don Félix Gomez, de Colmenar Viejo, que dio buen juego. El burgalés Rafael Pedrosa fue ovacionado y dio la vuelta al ruedo, en el primero, tras una faena artística y valerosa. En el cuarto realizó una faena pletórica de arte y cortó las dos orejas, dando al final la vuelta al ruedo. Al acabar la corrida fue sacado en hombros, al igual que el domingo anterior. Emilio González oyó aplausos en sus dos novillos. Salustiano Hernández "El Chulillo" dio la vuelta en su primero y fue aplaudido en el que cerró plaza. El banderillero Rufino Sanz Manchego sufrió una herida en la región mentoniana, de pronóstico leve. También

resulto herido, levemente, un espónleo que se arrojó al ruedo. —Cifra EN BARCELONA

Barcelona. — Novillada matinal en la plaza de Las Arenas. Tres novillos de Julio Garrido y otros tres de Matías Bernards, todos grandes, con poder, broncos y difíciles. Buena entrada. Ramón Solano "Solonito", estuvo muy bien en su primero y cortó una oreja, dando la vuelta al anillo. En el cuarto fue ovacionado. José María Recondo se mostró valiente en los dos. Dio la vuelta al ruedo, al final de las dos faenas. El mejicano Jaime Bravo, realizó en su primero una gran faena, pero con el estoque se puso pesado y oyó un aviso. En el último oyó aplausos. Durante la lidia del cuarto novillo, el banderillero Abelardo Moreno sufrió un varazo en la región glútea y fuerte contusión costal, de pronóstico reservado. Jaime Bravo también fue curado en la enfermería, de un puntazo en la región muscular, de pronóstico reservado. —Cifra.

EN OTRAS PLAZAS

Zaragoza. — Inauguración de la temporada. Novillos de Salvador Bautista, de Salamanca, Pedro Valdivielso, ovacionado en los dos. Andrés Alvarez, no pudo estoquear a su primero, por resultar conmocionado. En el otro escuchó ovaciones. Manolo Cisneros, aplausos en uno y dos avisos en el último.

Granada. — Seis novillos de Antonio de la Cova. Mariscal hizo dos buenas faenas y cortó una oreja en cada novillo. "Chiquilín" oyó aplausos en uno y dio la vuelta al ruedo en el quinto. Chamaco cortó dos orejas y el rabo en su primero, a pesar de ser volteado. En el último volvió a ser aplaudido. Salto en hombros en unión de Mariscal. A Chamaco le fueron apreciadas cerebral, un varazo en la región clavicular derecha y otros en la región glútea izquierda, de pronóstico reservado.

Palma de Mallorca. — Seis novillos de Eusebio Cobeleda, que dieron buen juego. Pene Gimeno oyó palmas en uno y estuvo desafortunado en el otro. Tomás Sánchez Jiménez aplaudido en su primero. En el quinto cortó una oreja. Su hermano Jesús también cortó una oreja en el último, después de haber sido aplaudido en su primero. —Cifra.

NUESTRO TELEFONO, 2015

Line Gordon

HOY espectacular estreno En tecnicolor

El capitán Panamá

(N. T.)
Ivonne De Carlo, Rock Hudson, Richard Denning
En Nueva Orleans, una aventura en San Francisco, una dama.
Sesiones 5:15, 7:45 y 11 noche

Peggy Lee

Gran programa doble, de 4 a 11 noche
"EL CAPITAN PANAMA" (N. T.) tecnicolor, y "CORAZONES INDOMABLES" (I) precios 3 y 4 pesetas

Como en pleno día

LAMPARAS METAL-AUTO

¿Quiéreme darlo cuenta... será un experto en CONTABILIDAD (Teneduría de Libros)

CALCULO MERCANTIL REDACCION

TAQUIGRAFIA * ADMINISTRADOR MECANOGRAFIA * COMRESPONSAL

PIDA FOLLETO GRATIS A

Centro de Cultura por Correspondencia

Jane Greer

o la naturalidad en persona

Hay quien la califica del "fenómeno de Hollywood" porque ha logrado un nombre entre las mejores estrellas sin haber pasado por ninguna academia de arte dramático, ni haber tomado lecciones de baile ni de canto, como tampoco se ha esforzado en cambiar su aspecto exterior.

Su carrera artística se inició mientras todavía estudiaba cuando tomó la decisión de ser vocalista y sin saber distinguir un "sol" de un "mi" consiguió introducirse en la orquesta de Enrique Madruguera, el catalán que con tanto éxito dirige su conjunto en los Estados Unidos desde hace muchos años.

Cuando se cansó de cantar la atrajo el oficio de modelo y fue de las primeras que vistió el uniforme del ejército femenino de los Estados Unidos apareciendo fotografiada con él en todas las revistas americanas. Esta publicidad culminó con un contrato para Hollywood, donde fatalmente van a parar todas las muchachas bonitas con talento artístico.

Jane no ha dejado de prosperar de día en día gracias a su natural manera de ser que no fuerza ni disimula para nada. Esto hará pensar que tal vez en la pantalla interprete siempre los mismos papeles, pero no es así; se la ha visto de ladrona de salón, de soldado del ejército femenino americano, de periodista, de traidora, de sirena, de modelo, de cantante y de bailarina.

Cuando alguien le pregunta cómo se las arregla para caracterizar a personajes tan dispares, Greer contesta con toda naturalidad: "No hago nada más que obedecer al director".

Jane Greer no tiene ninguna necesidad de trabajar en la pantalla porque está casada con uno de los primeros productores de Hollywood, pero ella dice que como detesta la cocina, prefiere hacer películas.

El triunfo de la voluntad ¿Será Rafael Pedrosa el primer matador de toros con que cuente Burgos en la Historia taurómaca?

Resuenan aún en el ambiente taurino madrileño los ecos del triunfo grande logrado el pasado domingo en el albero de la "alegre chata" carabanchera, por nuestro paisano Rafael Pedrosa, a quien tras dos faenas toreras y plagadas de valentía, se le concedió una oreja y fue sacado por la "puerta grande" hasta el puente de Toledo. Triunfo que ha venido a ser como la rúbrica a aquel otro alcanzado por el diestro burgalés en la misma plaza, hace dos temporadas.

Motivo tan singular y agradable para los buenos aficionados burgaleses como este, quiero aprovecharlo hoy, para rendir modestamente mi tributo de admiración y enhorabuena hacia este joven diestro, genuino representante del actual momento taurino local y en el que se centran las ilusionadas esperanzas y las simpatías todas de la afición. Si este modesto trabajo sirve a Pedrosa de satisfactorio estímulo para continuar por ese camino triunfal que recorre, yo, rendido admirador de su arte y jeal y viejo amigo, me sentiré plenamente reconfortado, por haber cumplido con un deber de burgalés y de taurino.

Nada nuevo intento descubrir si afirmo que en la difícil profesión taurina, los comienzos de todo aspirante a torero son duros, plagados de adversidades, de incomprensiones, de indiferencia absoluta, capaces de descorazonar al mozo más ilusionado, aunque su vocación torera sea grande. Pues bien: Rafael Pedrosa, —burgalés de pura cepa y no leones como por ahí se le considera, si bien en la ciudad de Ordoño inició sus andanzas taurómacas—. Pedrosa, repito, ha conocido ya, a pesar de su juventud, esos amargores que otorga la profesión y ha tenido que luchar a brazo partido, para convencer a los que no querían entenderle; para abrirse paso, a fuerza de codazos, con una voluntad férrea y una vocación indomable, por plazas pueblerinas, donde ha matado todo lo que, regular o malo, le han ido echando por los chiquetes; para ir cimentando una carrera, en la que ha demostrado cualidades artísticas de excepción y un valor a prueba de sustos, que le abren ahora, a los seis años largos de peregrinaje, las puertas de las plazas de primer orden.

Pedrosa, luchando y venciendo con honor, maestría y arte, como triunfan los héroes" ha llegado a donde los que en el confiamos queremos verte, cerca de una meta sonada, hacia la cual inicia ahora el sprint final, que puede llevarle, si las reses le respetan, a convertirse en matador de toros.

Quizás el lector al leer esto me tache de exajerado, por apresurarme a formular este vaticinio, que no es tal sino esperanza lógica de muchos aficionados, que ven en Rafael Pedrosa al torero burgalés de excepción, capaz de llenar el puesto que dentro de la biografía de matadores de alternativa jamás estuvo ocupado por burgalés alguno. (Y consiste en el sentar esta afirmación disintiendo del dato biográfico que aporta a la Historia taurina don José María de Cossío, al naturalizar a Domingo Mendivil como burgalés, cuando probado está que nació en Vizcaya).

La inactividad que el cumplimiento del servicio militar impuso en la temporada pasada a Pedrosa, puede verse compensada en esta "con abundantes actuaciones, que se iniciaron ya el domingo último y han continuado ayer

en la plaza madrileña de Carabanchel. Que le den toros al muchacho, cuajado ya en torero y artista, como únicamente lo han reconocido la Prensa y la afición madrileña, y tendremos pronto a nuestro paisano a la cabeza de los novilleros punteros, solicitado por doquier y triunfando en todos los ruedos. Luego, de allí a la alternativa no habrá más que un paso y sin hacer las cosas con apresuramiento todo podrá alcanzarse, para mayor gloria y alegría del torero y satisfacción de quienes en el confiamos.

Burgos puede enorgullirse de su torero, artista, valiente y profundo enamorado de la tierra que le vio nacer. Burgos tiene ya su torero y puede tener en Pedrosa —¡Dios lo quiera y permita!— su primer matador de toros.

Deber de justicia es para el cronista rendir público testimonio de admiración a quien con tan indomable voluntad ha sabido alcanzar el triunfo...

EL DE TANDA

Tres burgaleses y un santanderino actuarán de matadores en la novillada de noveles

Ryer se celebró la subasta de puestos

En la plaza de toros se celebró ayer, a las cinco de la tarde, la anunciada subasta de puestos para la tradicional novillada de noveles, con cuyo efecto y para toda la temporada taurina y que tendrá lugar el próximo día 15 del actual, Pascua de Resurrección.

Asistieron numerosos aficionados y torerillos interesados en la subasta, realizando las operaciones de la misma, representantes de la empresa arrendataria de nuestro circo taurino.

Hubo disputadas pujas para los puestos de matadores, llegando a ofrecer por uno de ellos más de cuatro mil pesetas.

Los puestos de "espadas" fueron adjudicados de la siguiente forma: Primero: Gregorio Hernández "Brillante Negro" (de Burgos); segundo, Mariano Villán (de Burgos); tercero, Gregorio Palacios "Montañés" (de Santander) y cuarto, Carlos Merino, "Arandino" (de Aranda de Duero).

Se adjudicaron asimismo doce puestos de banderilleros, para completarse las cuatro cuadrillas.

MAS INFORMACION DEPORTIVA

El Burgos, derrotado por el Azcoyen

(Viene de cuarta página)

y Calvo, que reaparecía, mejoró su última actuación de Azcoitia.

Arnaiz, una vez en la caseta, fue reconocido, apreciándose fractura del antebrazo izquierdo. Presenta fractura de cubito y probablemente de radio. Allí mismo fue entablillado, a cuyo efecto y para toda la asistencia que le fue prestada, la directiva del Azcoyen, dio todo género de facilidades.

Dirigió el encuentro el señor Izal, que estuvo bien, y a sus órdenes los equipos formaron así:

Azcoyen: Felipe; Gabari, Eganña, Ciauriz; Manolete, Esquisabel; Osés, Fernández, Olañie, Andueza y Ros.

Burgos: Guti; Pestaña, Zuloaga, Marco; Castillo, Madurga; Zay, Calvo, Herminio, Arnaiz y Saeta.

Hoy, a las once de la mañana, partirá la directiva del Burgos hacia Madrid, al objeto de acudir de nuevo a la Federación Nacional de Fútbol, para reiterar su petición de revisión del recurso interpuesto contra los fallos dictados contra esta Sociedad por el Comité de Competición.

El problema planteado al Burgos admite ya el calificativo de verdaderamente angustioso, puesto que a las graves consecuencias que ya supone el tener sancionados a cinco jugadores, hay que agregar ahora las bajas determinadas con la incorporación de Mon al servicio militar y las lesiones de Hernando y la más grave, producida ayer, y que afecta a Arnaiz.

Con todo ello, el Club burgalés se encuentra que para el domingo próximo no puede reunir los once jugadores precisos para formar el equipo que defiende sus colores.

La Federación Nacional de Fútbol tiene ahora la palabra.

KICK

Hoy, a las once de la mañana, partirá la directiva del Burgos hacia Madrid, al objeto de acudir de nuevo a la Federación Nacional de Fútbol, para reiterar su petición de revisión del recurso interpuesto contra los fallos dictados contra esta Sociedad por el Comité de Competición.

El problema planteado al Burgos admite ya el calificativo de verdaderamente angustioso, puesto que a las graves consecuencias que ya supone el tener sancionados a cinco jugadores, hay que agregar ahora las bajas determinadas con la incorporación de Mon al servicio militar y las lesiones de Hernando y la más grave, producida ayer, y que afecta a Arnaiz.

Con todo ello, el Club burgalés se encuentra que para el domingo próximo no puede reunir los once jugadores precisos para formar el equipo que defiende sus colores.

La Federación Nacional de Fútbol tiene ahora la palabra.

KICK

Los partidos de Primera División

(Viene de cuarta página)

Valencia y Puchades y Pasieguito realizan un buen juego y apoyan eficazmente a su delantera.

A los treinta y seis minutos, Gago, en rechace de una defensa celtica, marca el primer gol.

El primer gol celtico lo logra Amodeo, a los cuarenta minutos.

A los doce minutos del segundo tiempo, Pasieguito remata inevitablemente el dos de uno. A los dieciocho minutos, Wilkes aprovecha un fallo de Lolín, dispersa y marca el tercer tanto valenciano.

Luego Gago hace una entrega larga a Seguí, este salva la entrada de Guipoch, cruza fuerte y bate a Marzá en el 4-1.

A los veintinueve minutos, Seguí centra una pelota muy fuerte. A Marzá se le escapa el balón de las manos, rematando Puchades que sigue la jugada, estableciendo el cinco a uno.

A los treinta y nueve minutos Amodeo tira a gol, falla López marcándose así el segundo gol celtico. El Valencia, durante el curso del partido, marca tres goles más, pero fueron anulados por el señor Marrón, por fuera de juego. —Afili.

El Sarre propone aplazar su partido de fútbol con España

Sugiere se celebre el 14 de Enero de 1955

Sarbrücken.— La Federación de fútbol del Sarre ha propuesto que su partido internacional de fútbol contra España, que estaba señalado para jugarlo el día 5 de Junio en Madrid, se aplazara para el 14 de Enero de 1955.

En su lugar, el Sarre jugará el día 6 de Junio contra Uruguay actual campeón mundial. El equipo nacional uruguayo actuará aquí de paso para Suiza, Afili.

BOXEO

Gran éxito en la velada de ayer

Ayer se celebró la anunciada reunión de boxeo en el Salón Deportivo, la cual constituyó un éxito en todos los aspectos.

Los combates, disputados en un ring que se había preparado especialmente para la ocasión, demostraron la afición que empieza a surgir entre los jóvenes pugiles locales y que si siguen con esta afición han de llegar muy lejos en los próximos campeonatos nacionales.

Los resultados de estas peleas fueron como sigue:

Gomez Valtés y Alonso hicieron match nulo.

Almenar y Camacho nos bridaron una gran pelea, en suma disputadísima. Vimos en Camacho un joven con mucha clase, pero falta de entrenamiento por lo que del mismo se puede esperar mucho. Resultó vencedor Almenar por escaso margen de puntos.

Alberto García vence a los puntos a Paco.

Calzada vence por abandono a Lecelaya en el primer asalto.

Finalmente Carlos y Marin, después de una gran pelea hacen tablas.

El próximo domingo (D. M.), a las 19,45 tendrá lugar en este mismo salón el encuentro Burgos-Aranda.

Rafael Pedrosa repitió sus triunfos en "Vista Alegre", cortando orejas y siendo sacado otra vez en hombros

Seis novilladas se celebraron ayer en las plazas españolas, con abundantes éxitos

Madrid. — Novillada en la "Monumental". Reses de Ciriano Ramírez, de Avila, grandes y poderosas, que dieron buen juego. Juanito Bienvenida mató tres novillos por cogida de "Rayito" y escuchó palmas en uno y en los otros dos. "Rayito" se mostró muy valiente y realizó una faena muy torera, premiada con ovaciones, petición de oreja y vuelta.

Al hacer un quite en su segundo fue volteado y pasó a la enfermería, para no reaparecer. Cesar Farraco no hizo nada con la cape pero con la muleta realizó dos grandes faenas, que fueron ovacionadas. Mató dos novillos estocados y cortó una oreja en cada novillo, dando varias vueltas al ruedo y siendo sacado en hombros.

A "Rayito" se le apreció en la enfermería: conmoción cerebral, una herida en el escroto, erosiones en la cara y un puntazo en el muslo izquierdo, de pronóstico reservado.

NUOVO TRIUNFO DEL BURGALÉS PEDROSA, EN LA PLAZA DE "VISTA ALEGRE".

Madrid. — Novillada en la plaza de "Vista Alegre". Ganado de don Félix Gomez, de Colmenar Viejo, que dio buen juego. El burgalés Rafael Pedrosa fue ovacionado y dio la vuelta al ruedo, en el primero, tras una faena artística y valerosa. En el cuarto realizó una faena pletórica de arte y cortó las dos orejas, dando al final la vuelta al ruedo. Al acabar la corrida fue sacado en hombros, al igual que el domingo anterior. Emilio González oyó aplausos en sus dos novillos. Salustiano Hernández "El Chulillo" dio la vuelta en su primero y fue aplaudido en el que cerró plaza. El banderillero Rufino Sanz Manchego sufrió una herida en la región mentoniana, de pronóstico leve. También

Ha sido encarcelado en París el decano mundial de los estafadores, que es un ruso

Se llama Nicolaieff y tiene cien años!

Parce que para estafar todas las edades son buenas. Hay estafadores que consideran de todos modos, que estafar siendo joven es más fácil. Uno es apuesto, guapo, viste bien y ya se salta que con este apostura se puede estafar a bastantes hombres y a todas las mujeres. Otros creen que lo mejor para hacer estas lucraciones es tener bastantes años. De esta manera se piensa que la persona que propone un negocio que luego acabará en estafada, ha resuelto ya su vida y que por consiguiente, aquello que propone es auténticamente bueno.

Sin embargo, ni unos ni otros piensan que siendo centenario se puede estafar. Pero ello ha quedado desvirtuado al detener la política de París a un estafador auténticamente centenario. Este centenario barbudo y de aprincipada apariencia, se llama Alexandre Nicolaieff, y ha sido detenido en numerosas ocasiones, aunque dejado luego en libertad en virtud de su elevada edad. Ahora, no le ha valido esto para hacer estas lucraciones, ya que ha procedido a su detención en virtud de una requisitoria importante que data nada menos que de 1926. Nicolaieff pasará a la cárcel a pesar de sus cien años, aunque naturalmente gozará de un trato de favor que se suele conceder a los escasísimos detenidos a edades tan avanzadas.

Nicolaieff ha tenido una existencia muy aventurera y mostradamente incierta y hasta misteriosa. Nació en 1854 en Elisabethgrad, ciudad del Turquestán ruso. Combatió con los cosacos del Don a favor del zar y durante la primera guerra mundial luchó como oficial en Tanneberg, donde fue herido. Después de la revolución comunista, Nicolaieff se escapó a Francia, donde vivió una temporada a cuenta de los círculos de emigrados rusos que por entonces aun tenían algo de dinero. Nicolaieff está en su comienzo a sus propios compatriotas emigrados, ya que se hacia pasar por el general Sobotin y a veces tomaba los nombres de Simonov o Nikolov. Sus compatriotas se tragaron el anzuelo, pensando siempre que este individuo era el tal general, hasta que al fin fue descubriendo y expulsado de la comunidad rusa.

Segun Nicolaieff ante la Policía de París, en numerosas ocasiones inauténticas relaciones con políticos franceses de gran importancia, los cuales le colocaron en el servicio francés de contraespionaje, habiendo desempeñado en tal situación importantes misiones en la zona oriental de Europa, especialmente en Polonia y países bálticos. Nicolaieff no se atrevió nunca a volver a Rusia, por si acaso, a pesar de habersele pagado para la ejecución de una hazaña semejante. Residente en Vichy durante la pasada guerra, tuvo relaciones con el Gabinete del mariscal Petain quien le empleó para informar a distintos organismos franceses de la manera de accionar de los alemanes. Este puesto es muy extraño pues no se sabe que informes podía dar sobre los alemanes un individuo que era ruso y no había estado en Alemania más que dos o tres veces de viaje.

Nicolaieff ha estado ya doce veces en la cárcel por abuso de confianza y estafa. Su último procedimiento era estafar a los perflumistas mediante la venta de perfumes de camelo, haciendo pasar por químico. Cuando le hacían pedidos pedía el dinero por adelantado y la venta se confiaba en él al ver un hombre de tanta edad, tan fino, tan aristocrático y con tan buen aspecto de persona honrada. De esta manera logró estafar más de dos millones de francos.

Esta es la historia de un centenario estafador. A ver si hay alguien más que a los cien años siga "trabajando" sin pedir el retiro.

Vida económica y financiera

La semana bolsística

Tuvieron interés las sesiones celebradas durante la última semana en la Bolsa de Madrid, sobre todo las dos primeras, y la última (el jueves festivo), aunque de poco negocio y escasas operaciones, mantuvo el tono general firme.

Las acciones bancarias destacaron por su mayor firmeza; sólo las del España acusaron descenso de un entero. Las eléctricas presentaron buena orientación, y de las restantes, Minas del Río, Feiguera, Dragados y Construcciones, Española de Petróleos y Fenix obtuvieron los mayores beneficios en sus cambios.

El negocio global de la semana fue inferior al registrado en el período comprendido entre el 16 y el 19 de Marzo, en que también hubo sólo tres sesiones.

Al final quedó la Bolsa encalmada, pero con tendencia sostenida y con el público atento al movimiento de algunos cambios, que por circunstancias especiales atrajeron más el interés.

BANCO DE SANTANDER
Banca - Bolsa - Cambio
Caja de Ahorros
Española, 12
BURGOS

SORPRENDENTE EMPATE OBTENIDO POR EL JAEN, EN SAN MAMES

Resultados y clasificaciones

PRIMERA DIVISION
Español, 3; Sevilla, 2.
Coruña, 1; Barcelona, 0.
Oviedo, 0; At. Madrid, 0.
Santander, 4; Real Sociedad, 2.
At. Bilbao, 0; Jaén, 0.
Osasuna, 4; Valladolid, 0.
Real Madrid, 4; Real Gijón, 0.
Valencia, 5; Celta, 2.

SEGUNDA DIVISION
Grupo segundo
Mestalla, 1; Las Palmas, 1, (Ayer).
Castellón, 5; Jerez, 2.
Linares, 5; Mallorca, 1, (6 de Diciembre).

SEGUNDA DIVISION
Grupo primero
La Felguera, 3; Zaragoza, 2.
Salamanca, 1; España Industrial, 2.
Avilés, 3; Logroñés, 3.
Leonesa, 0; Lérida, 1.
Sabadell, 1; Baracaldo, 0.
Eibar, 1; Torrelavega, 1.
Alavés, 1; Caudal, 0.
Escorialza, 3; Ferrol, 1.

SEGUNDA DIVISION
Grupo primero
Alavés 27 17 6 5 72 35 38
Baracaldo 27 17 3 7 55 33 37
Lérida 27 15 4 8 53 39 34
Leonesa 27 14 3 10 56 42 31
Zaragoza 27 11 6 10 70 51 28
Sabadell 27 12 4 10 56 48 28
E. Industrial 27 9 9 9 51 48 27
Eibar 27 9 9 9 51 48 27
Ferrol 27 11 4 12 41 54 27
Avilés 27 8 10 9 47 57 26
Logroñés 27 11 3 13 71 52 25
Caudal 27 9 6 12 31 41 24
Torrelavega 27 10 3 14 52 58 23
Salamanca 27 7 5 15 38 51 19
Escorialza 27 7 5 15 37 52 19
La Felguera 26 6 6 14 36 59 18

El Barcelona perdió por 1-0 en Riazor, encajando el gol de penalty, y con ello se le van grandes posibilidades

Otro paso firme del Atlético de Madrid, al igualar en Buenavista

Destacada victoria del Osasuna (4-0) a costa del Valladolid

La Coruña.—Deportivo, 1; Barcelona, 0.
Deportivo: Otero; Tomás, Zubieta, Blanco; Osvaldo, Moll; Arsenio, Lechuga, Pahiño, Suarez y Marroig.
Barcelona: Velasco; Hanke, Biosca, Seguer; Flotast, Maristany; Basora, Kubala, Bosch, Duró y Manchón.
Encuentro de muy poca calidad y ninguna vistosidad. Los dos conjuntos jugaron francamente mal y en el Barcelona ha sorprendido, sobre todo, la mala peligrosidad de su ataque.
En la primera parte transcurre un juego nivelado y se llega al descanso con empate a cero. Terminado este tiempo y cuando Pahiño se dirige hacia Velasco para tirar a gol, fue acosado por dos defensas. El árbitro no pita la falta y se arma una monumental bronca.
En los comienzos de la segunda parte domina el Barcelona. Kubala se lesiona en un encontronazo con Otero y permanece unos minutos fuera del terreno. Luego actuó de extremo aunque prácticamente incapacitado para hacer nada.
A los veinticinco minutos Pahiño recibe un pase por el centro, se adelanta a la defensa y cuando se hallaba dentro del área se zancadilleó por Seguer. El árbitro pita el penalty aunque es protestado por los catalanes. Zubieta lo tira muy sereno, por el centro, engaña a Velasco y logra el gol del triunfo para el Deportivo.
TODOS LOS GOLES DEL SARDINERO SE PRODUCIERON EN EL PRIMER TIEMPO
Santander.—Santander, 4; Real Sociedad, 2.
Santander: Zamora; Marquitos, Felipe, Ruiz; Fariás, Vázquez; Revuelta, Moro, León, Alsua, Martínez.
Real: Bagur; Lasa, Aldonza, Elizondo; Ontoria, Galardi; Iriondo, Pérez, Sarasqueta, Alberto, Zubillaga.
Árbitro Díaz Argote, medianamente.

Encuentro no muy brillante en cuanto a calidad de juego, sin que pueda decirse que dominara ampliamente ningún conjunto.
A los once minutos, León cede un balón a Revuelta, este tira tocando el balón el portero para que León, nuevamente, lo empuje a la red.
A los veintidós minutos hay un córner que es lanzado por Martínez que lo convierte en el segundo tanto local. Tres minutos después, buen avance de la Real y su extremo Iriondo centra. Sarasqueta y Alberto entran al remate y logran el gol. A los treinta minutos viene el tercer tanto local. León remata un pase de Moro y logra el tanto. Cinco minutos después, un fortísimo tiro de lejos, de Ontoria, establece el tres-dos. A los cuarenta y cinco minutos, segundos antes del final, Moro marca el cuarto del Santander, en pase de León.
El segundo tiempo pasa sin alteraciones en el marcador.
OTRO TROPIEZO DE OVIEDO, EN BUENAVISTA
Oviedo.—Oviedo y At. Madrid, empate a cero.
Oviedo: Pita; Toni, Luisín, José Luis; Calvet, Roca; Mandi, Salvarey; Guillamón, Areta, Basabe.
Atlético: Méndez; Martínez, Herre-ra, Cobo; Hernández, Muga; Miguel, Silva, Escudero, Coque, Callejo.
Árbitro Arnal, sin complicaciones.
El encuentro sólo tuvo emoción por el resultado incierto del mismo hasta el último momento, ya que uno y otro conjunto dieron una impresión pobre de juego. Defraudaron por tanto los dos equipos que, en realidad, ocupan muy bien los lugares en que se encuentran en la clasificación.
UN GRAN PARTIDO DEL OSASUNA PAMPLONA.—Osasuna, 4; Valladolid, 0.
El equipo navarro ha tenido hoy una de las tardes más brillantes de toda la campaña.
A los veinte minutos de la primera parte se produjo el primer gol, marcado por Madariaga, al aprovechar un pase de Echevarría.
A los treinta y tres minutos llegó el segundo gol, obra de Sabino, que cobró un gran cabezazo a un balón bombeado enviado por Blanco.
El dominio de los navarros en la segunda mitad superó al de la primera y a los catorce minutos, en plena presión navarra, Sabino remata desde cerca el tres-cero.
Más tarde, a los veintitrés minutos, Madariaga entrega a Echevarría un gran pase que éste termina en internada y tiro. Es el definitivo cuatro cero.
El arbitraje de Balcells, catalán, no tuvo dificultades pues ambos equipos se portaron correctamente.
El hombre más destacado del Osasuna fue Echevarría, y muy cerca de él estuvieron Sabino, Madariaga y Gallo, así como los tres defensas y el portero, que, lograron una gran actuación.
Osasuna: Castellanos; Salvatierra, González, Olarieta; Blanco, Gallo; Vila, Sabino, Madariaga, Pahueta y Echevarría.
Valladolid: Saso; Matito, Lesmes, Losco; Ortega, Lasala; Domingo, Lolo, Morro, Rabadán y Tini.
EL GIJÓN NO FUE ENEMIGO PARA EL MADRID
Madrid.—Real Madrid, 4; Real Gijón, 0.
Gijón: Sión; Tamayo, Altsent, Germán; Cabal, Molinero; Antón, Medina, Paredes, Ortiz y Sánchez.
Madrid: Alonso; Navarro, Oliva, Lesmes; Muñoz; Zárraga; Altonza, Olsen, Di Stefano, José y Mateos.
Árbitro, bien, Rivero.
Chamartín registró la peor entrada de la temporada. El Madrid, aunque dominó intensamente, no profundizó demasiado, sobresaliendo únicamente algunas jugadas de Di Stefano que, con Mateos, resultó el mejor de su equipo.
A los dieciséis minutos Mateo, en una jugada de auténtico maestro, iniciada por Zárraga, inauguró el marcador. A los treinta y seis minutos Di

Stéfano disputa el balón con ventaja a Altsent, falla éste ante el acoso del madridista, quien no tiene más que adelantarse dos pasos con el balón y fusila tranquilamente el segundo.
En el segundo tiempo, a los cinco minutos, es de nuevo el debutante Mateos quien hace una entrega magnífica a Di Stefano y éste, desbordando a la defensa forastera, queda solo ante Sión, tira y marca por tercera vez. A los catorce minutos, Altsent intercepta con ambas manos, dentro del área, un balón bombeado, que iba a rematar a gol Di Stefano. Señalada la falta el jugador argentino se encarga de transformar el penalty en el cuarto y último gol de la tarde. Los gijoneses flojos y con poco espíritu de lucha, no ofrecieron resistencia alguna.
TRIUNFO ESPAÑOLISTA SOBRE EL SEVILLA
Barcelona.—Español, 3; Sevilla, 2.
Español: Soler; Argüelles, Parra, Calvo; Bolinches, Faura; Cruelles, Marcet, Mauri, Piquín y Arcas.
Sevilla: Bustos; Romero, Campañal, Guillamón; Ramoni, Enrique; Liz, Arza, Loren, Domenech y Ayala.
Árbitro García Fernández, discreto.
Atentamente invitados por el club españolista asistieron un grupo de repatriados españoles, que fueron objeto de una cariñosa ovación por el público, cuando árbitro y jugadores les estrecharon la mano uno a uno, antes de iniciarse el encuentro.
Los jugadores del Español llevaban Jaén negro en señal de luto por el fallecimiento del jugador internacional del Barcelona Ramón Guzmán. Se guardó un minuto de silencio en su memoria.
Comienza el encuentro con dominio alterno y a los diecinueve minutos marca el Español su primer gol, rematando Mauri, de cabeza, a los treinta y seis minutos Arza consigue el del empate y a los treinta y nueve, el mismo jugador logra el tanto sevillano. Cuando ya se jugaba la prolongación del tiempo de interrupciones, el árbitro pita una falta contra el Sevilla, sobre la raya de penalty. Faura tira muy fuerte y aunque Bustos detiene el balón se le escapa y Argüelles remata a la red.
A los cuatro minutos del segundo tiempo llega el tanto de la victoria; otra falta junto al área, sacando Marcet, con efecto, por encima de la barrera de jugadores. Bustos no puede hacer nada para impedir que el balón se cuele por la puerta. A los veintidós minutos, en dura entrada de Romero, cae lesionado Arcas, que abandona el terreno, reapareciendo al poco tiempo; pero sin poder hacer nada, ya que surfe una luxación en el hombro.

Apurada Victoria del Alavés sobre el Caudal por 1-0
A los vitorianos les falló en este día la medular
El Logroñés empató a tres tantos en Avilés
Victoria.—Alavés, 1; Caudal, 0.
Alavés: Berasaluce; Sanz, Erazuzum; Anchia; Primi, Bolado; Arbizu, Echeandia, Remacha, Echaniz, Ibarra.
Caudal: Lozano; Casuco, Fernando, Armendáriz; Ardua, Campos; Casiano, Chacón, Satur, Pajarón y Echevarría.
Encuentro de poca calidad ya que el Alavés actuó desconcentrado por fallar sus medios. El Caudal, más tranquilo, no ofreció peligro en su delantera. El primer tiempo terminó con empate a cero. Se lesionó Remacha notándose su falta en el terreno.
A los ocho minutos del segundo tiempo, un golpe franco lo recoge de cabeza Remacha, cojeando visiblemente y pone el balón a los pies de Echaniz empujando éste el balón y marcando el tanto de la victoria. A los 38 los locales logran otro gol que una defensa saca de dentro de la puerta, pero el árbitro no lo concedió, arreciando un bronca que duró casi todo el encuentro, por la pasividad del árbitro ante la dureza de los jugadores forasteros. Alfíl.
EMPATE DE LOGROÑES EN AVILÉS
Avilés.—Avilés, 1; Logroñés, 1.
Avilés: Corrales, Mantido II, González, Mantido I; Ernesto, Fuentes; Cholo, Unanue, Avelino, Moro y Taranco.
Logroñés: Guinea; Chanchó, Oyón, Vila; Verdugo, Vallejo; Arbiol, Fermin, Paulino, Anta y Arguñano.
Árbitro muy bien Arrue.
En los primeros minutos domina el Logroñés pero luego y hasta el final del tiempo toma la iniciativa el conjunto local, luciendo el meta visitante, que debutaba en Segunda División.
En la jugada inicial del segundo, Vallejo pasó a Arguñano quien cede a Paulino para que éste remate a gol mientras la defensa local reclama fuera de juego. A partir de este momento los visitantes repliegan sus líneas y sólo quedan en posición de avance el delantero centro y sus extremos. A la media hora de juego se lanza desde el centro del campo un castigo que ejecuta Mantido, remata Avelino de cabeza ganando la acción al portero visitante y el Avilés marca el gol del empate. Hasta el final dominan los locales pero falla su delantera. Por el Logroñés los mejores, su portero y el delantero centro. Por los locales, Corrales, Fuentes y Cholo. Alfíl.
RESULTADOS DEL CAMPEONATO DE PELOTA
Victoria.—Eliminatoria Alava-Navarra para el campeonato de España de pelota aficionados. Pata corta: Etayo y López vencen a Vidal Abarca-Cortadi, Alava, 4-0-30. Mano individual: Ochoa venció al navarro Iriarte 18-4. Mano parejas: los triates Arca y Peral derrotaron a Ezcurrea-Alegria. Alfíl.
NUESTRO TELEFONO, 2015

En un partido carente de emoción y calidad el Burgos perdió por 3-0 frente al Azcoyen

Arnáiz resultó con la fractura del antebrazo izquierdo

Hoy sale la comisión burgalesa, de nuevo, hacia Madrid

El Burgos se desplazó ayer a jugar a Peralta, con el "Azcoyen", equipo titular de aquella pequeña localidad navarra. Y una vez más, el Burgos ha regresado con una derrota y con el cero en el casillero propio. Las causas de este nuevo revés, no las podemos atribuir a la mala suerte, aunque en este día no dejara de acompañarle al conjunto burgalés. Pero es que para cuando esa "señora" hizo su presentación en el campo, nuestro representativo había encajado dos tantos.

tando con diez hombres en el terreno de juego, el delantero centro del Azcoyen, de fuerte disparo, consiguió establecer el 3-0 definitivo en el marcador.
Poco nos resta decir de este encuentro, pues su historia es mínima. Escaso juego e incluso poca emoción, debido a que casi de salida consiguió el Azcoyen situarse con un 2-0 neto a su favor. El poco juego que se vio ligado, en ocasiones muy esporádicas, correspondió al

Burgos; pero éste continuó adoleciendo de falta de virtudes básicas y de dirección técnica.
Los locales mostraron buena dosis de entusiasmo, sobresaliendo el ex-burgalesista Andueza, el más científico de los navarros.
Por parte del Burgos, no cabe destacar a nadie. Todos se desenvolvieron en un plano de discreción, pero sin ninguna nota sobresaliente. Saeta tuvo momentos buenos en la delantera
(Pasa a segunda página)

Magnífico debut del Deportivo Juventud en la Copa de aficionados

Venció en Valladolid, por dos tantos a uno, al Circular de aquella localidad

Tal como anunciamos, ayer domingo se desplazó a Valladolid el Deportivo Juventud, con el fin de contender con el Circular F. C., en partido yaletero para el campeonato de España de Aficionados.
Este encuentro ha sido jugado en el campo de la Federación y en presencia de numeroso público. De salida el equipo local presiona fuertemente y logra realizar meritorias jugadas, consiguiendo, a los cinco minutos, el primer tanto, como consecuencia de una falta sacada desde fuera del área burgalesa. Sigue presionando el Circular, obligando a la defensa a emplearse a fondo pero, a partir de los veinticinco minutos de este primer tiempo, los jugadores del Juventud, desconcentrados por el factor campo —de tierra y muy duro— logran rehacerse hasta conseguir situarse y ganar la acción de su rival registrándose a los treinta y cinco minutos una extraordinaria parada a tiro raso de Pacho, y a los cuarenta y tres se produce también una perfecta concentración de la delantera, que no se traduce en gol por la magnífica parada del guardameta vallisoletano. Esta primera parte termina con el resultado antes dicho de uno a cero.
El segundo tiempo se destaca por el entusiasmo puesto de manifiesto por todos los jugadores del Juventud por lograr la victoria y así vemos que a los cinco minutos, después de una "meleé" con varios rechaces a tiros con sello de gol, salvados en última instancia por la defensa del Circular "Pacho" habilmente, sin parar, remata a gol un centro de Dioní. Los del Circular insisten nuevamente en busca del desempate, pero el Juventud organiza muy bien su defensa y después de aguantar esta avalancha vuelve nuevamente a im-

poner su dominio, para a los veintidós minutos, después de insistente presión, lograr el gol de la victoria, obra de Dioní.
El equipo vallisoletano, al ver que se les iba la victoria, se lanza en tromba y a veces con dureza, sacando lesionado como consecuencia de ello el defensa Laserna que venía haciendo un soberbio partido, lo cual unido a que Ramonchu se ha resentido de la lesión que venía padeciendo, ha sido la causa de que el Juventud se haya limitado a mantener su ventaja, dando final el partido sin demasiadas variaciones y con el resultado de dos —uno a favor del Deportivo Juventud.
El partido en sí ha sido muy disputado por ambas partes, con jugadas de mérito en conjunto entretenido, y con mucha emoción hasta el final del mismo.
El Circular posee un buen conjunto, destacando su portero, el volante derecho, alma del equipo, el interior del mismo lado y extremo derecho, sin que desmerezca en lo más mínimo el resto de los componentes del equipo. Por el Juventud, todos en general han hecho un extraordinario encuentro, no siendo justo destacar individualidades puesto que, como decimos, han derrochado entusiasmo y han realizado jugadas de gran mérito.
Es de esperar que el próximo domingo logre el equipo burgalés la eliminación de su rival, si bien es cierto que no deben confiarse mucho, puesto que es un equipo bien conjunto y con mucho tesón.
El Juventud formó de la forma siguiente: Navarro; Del Monte, Ramonchu, Laserna; Casirillo, Herrera; Jorja, Villanueva, Palenzuela, "Pacho" y Dioní.

El equipo vallisoletano, al ver que se les iba la victoria, se lanza en tromba y a veces con dureza, sacando lesionado como consecuencia de ello el defensa Laserna que venía haciendo un soberbio partido, lo cual unido a que Ramonchu se ha resentido de la lesión que venía padeciendo, ha sido la causa de que el Juventud se haya limitado a mantener su ventaja, dando final el partido sin demasiadas variaciones y con el resultado de dos —uno a favor del Deportivo Juventud.
El partido en sí ha sido muy disputado por ambas partes, con jugadas de mérito en conjunto entretenido, y con mucha emoción hasta el final del mismo.
El Circular posee un buen conjunto, destacando su portero, el volante derecho, alma del equipo, el interior del mismo lado y extremo derecho, sin que desmerezca en lo más mínimo el resto de los componentes del equipo. Por el Juventud, todos en general han hecho un extraordinario encuentro, no siendo justo destacar individualidades puesto que, como decimos, han derrochado entusiasmo y han realizado jugadas de gran mérito.
Es de esperar que el próximo domingo logre el equipo burgalés la eliminación de su rival, si bien es cierto que no deben confiarse mucho, puesto que es un equipo bien conjunto y con mucho tesón.
El Juventud formó de la forma siguiente: Navarro; Del Monte, Ramonchu, Laserna; Casirillo, Herrera; Jorja, Villanueva, Palenzuela, "Pacho" y Dioní.

Fútbol modesto y juvenil

Después de jugar un tercer partido, el Sporting San Juan consigue eliminar al C. D. San Pedro

Los campeonatos locales de fútbol que organizados por la "Sociedad Española de Seda Artificial" se celebran en nuestra ciudad, marcaron ayer su momento culminante, no solamente porque se celebraron dos partidos en el campo Zatorre sino porque también registramos, como nota simpática y digna de consideración, que los aficionados —los verdaderos aficionados burgaleses— comienzan a interesarse notablemente por los modestos. Una prueba bien contundente la encontramos en el número público que se congregó en el terreno de juego de la Barriada Obrera para ver evolucionar a estos equipos que, ciertamente, no estuvieron en la altura de sus condiciones. Estimamos que ello es atribuible al nerviosismo lógico que se deriva de presentarse ante una numerosa concurrencia.
"COPIA CONSEJERO DELEGADO"
Se celebraron tres partidos, dos en Zatorre y uno en la "Milanera", de los que a continuación damos breve reseña.
C. D. Jocista, 3; Barriada SESA, 2.
Estamos en el campo de la Barriada Obrera, a las once y media de la mañana. De salida

imperó el nerviosismo y poco a poco los muchachos van entrando en juego. Marca primero la Barriada, y a continuación, lo hace el Jocista. Con empate a uno las fuerzas se nivelan y la pelota se juega en la mitad del campo. A los 29 minutos, Casado, del Jocista, rompe el empate al lanzar una falta desde fuera del área, cuyo resultado terminó en la primera parte. A los 19 minutos de la segunda, José Antonio consigue nuevamente la igualdad al lograr un tanto de magnífica factura. Veintiséis minutos y el Jocista establece el definitivo 3-2 a la salida de un córner.
Árbitro muy bien el colegiado local señor Salas, auxiliado en las líneas por los señores Albo y Fernández.
Sporting San Juan, 1; C. D. San Pedro, 0.
Al tercer partido del Sporting San Juan ha conseguido eliminar a los muchachos del C. D. San Pedro, no sin ciertas dificultades. El gol de la victoria fue marcado por Aguilera, a los veintidós minutos de la primera fase y al bombar desde lejos una pelota que Yenes no pudo neutralizar.

No se practicó buen fútbol. El Sporting demostró más conocimiento de juego y el San Pedro puso más entusiasmo en la contienda. Este equipo pudo muy bien conseguir la igualdad en el segundo tiempo si su delantera no hubiera carecido de eficacia rematadora.
Podemos destacar, por el Sporting, a su trio defensivo y, por el C. D. San Pedro, a Sevilla y su delantero Vicente que tuvo cosas buenas pero no recibió ayuda de los interiores.
La actuación del colegiado local señor Albo fue discreta, siendo bien auxiliado por los linieros señores Bonilla y Vargas.
Empresa SESA, 2; C. D. Olimpia, 1.
En el campo "La Milanera", a las once y media de la mañana, contendieron los equipos representativos de la Empresa SESA y C. D. Olimpia. Impuso el desplazamiento largo de la pelota y los porteros no tuvieron dificultades intervenciones precisamente porque no se tiró convenientemente a puerta.
El juego estuvo nivelado y los muchachos del C. D. Olimpia lucharon con enorme entusiasmo, superados en algunas ocasiones

por el SESA que imprimió mayor profundidad en las jugadas, si bien, como queda dicho, no fueron realizadores a la hora de la verdad.
Marcó primero el Olimpia y este tanto les entusiasma. Pero la Empresa SESA cobró nuevos bríos y supo inclinar el resultado a su favor merced a la destacada actuación de su línea media.
La actuación arbitral del señor Mutivilla fue buena.
"COPIA DON JOSE ANTONIO PLAZA"
Resultados: San Fernando F. J., 1; SESA, 4. Victoria S. D., 2; Campeador, 0.
Congregación, 2; Rácinos Club, 2.
Garra F. J., 2; Rayo C. F., 2.
Ya señalamos en cierta ocasión que los "chaveses" que defienden los equipos juveniles apuntan cosas buenas y la jornada dominiega vino a ratificar esta realidad hasta el punto de que algunos ya se han comprometido a defender por próximas competiciones los colores de la categoría de modestos. De ciertos clubs que figuran en ARTHUR

El Sporting demostró más conocimiento de juego y el San Pedro puso más entusiasmo en la contienda. Este equipo pudo muy bien conseguir la igualdad en el segundo tiempo si su delantera no hubiera carecido de eficacia rematadora.
Podemos destacar, por el Sporting, a su trio defensivo y, por el C. D. San Pedro, a Sevilla y su delantero Vicente que tuvo cosas buenas pero no recibió ayuda de los interiores.
La actuación del colegiado local señor Albo fue discreta, siendo bien auxiliado por los linieros señores Bonilla y Vargas.
Empresa SESA, 2; C. D. Olimpia, 1.
En el campo "La Milanera", a las once y media de la mañana, contendieron los equipos representativos de la Empresa SESA y C. D. Olimpia. Impuso el desplazamiento largo de la pelota y los porteros no tuvieron dificultades intervenciones precisamente porque no se tiró convenientemente a puerta.
El juego estuvo nivelado y los muchachos del C. D. Olimpia lucharon con enorme entusiasmo, superados en algunas ocasiones

El Sporting demostró más conocimiento de juego y el San Pedro puso más entusiasmo en la contienda. Este equipo pudo muy bien conseguir la igualdad en el segundo tiempo si su delantera no hubiera carecido de eficacia rematadora.
Podemos destacar, por el Sporting, a su trio defensivo y, por el C. D. San Pedro, a Sevilla y su delantero Vicente que tuvo cosas buenas pero no recibió ayuda de los interiores.
La actuación del colegiado local señor Albo fue discreta, siendo bien auxiliado por los linieros señores Bonilla y Vargas.
Empresa SESA, 2; C. D. Olimpia, 1.
En el campo "La Milanera", a las once y media de la mañana, contendieron los equipos representativos de la Empresa SESA y C. D. Olimpia. Impuso el desplazamiento largo de la pelota y los porteros no tuvieron dificultades intervenciones precisamente porque no se tiró convenientemente a puerta.
El juego estuvo nivelado y los muchachos del C. D. Olimpia lucharon con enorme entusiasmo, superados en algunas ocasiones